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Sršni Photomate Písek vítězem turnaje
U12
Letošní první turnaj kategorie U12 hostilo město Frýdek-
Místek. Vítězství získává jihočeský tým Sršni Photomate
Písek se zápasovou bilancí 5:0. Největší odpor v cestě za
výhrou na turnaji mu kladl domácí tým.

Do turnaje nás uvedlo utkání domácího týmu Basketpoint Frýdek-Místek a slovenského týmu Strojár Malacky.
Domácí tým vstoupil do utkání rázně a nenechal nikoho na pochybách, že si jde za vítězstvím, což se mu i
poměrně lehce podařilo. Druhé utkání nabídlo polské derby mezi týmy Polonia Varšava a týmem WKK
Wroclaw. V utkání sledujeme souboj o každý míč na palubovce, nečekaně v této kategorii vidíme i
kombinovaně zónovou obranu pro sebe nakec získává tým z Varšavy. Jako poslední do turnaje vstupují
týmy Sršni Photomate Písek a SKM Zastal Zielona Góra. Sršni svá žihadla používají v první polovině utkání
obezřetně i tak získávají dvouciferný náskok ve skóre. V druhé polovině utkání se však sršní roj pustil do
Zastalu s plnou vervou a nakonec získává vítězství vysokým rozdílem. 

Valná většina utkání tohoto turnaje přinášela poměrně vyrovnané výsledky, avšak s poměrně nízkým skóre.
Toto se dá jistě připsat začátku sezóny, kdy se týmy teprve sehrávají v novém složení a takový turnaj v tomto
období jistě přispěje ke kvalitnímu vstupu do národních soutěží jednotlivých týmů. Rozhodující utkání pro
pořadí v tomto turnaji sehrává domácí tým se sršni z Písku v brzkém sobotním ránu. Začátek utkání se nesl
více v oťukávání soupeřů a snahu o probuzení k vyšším obrátkám výkonu. Druhá a třetí čtvrtina nabídla velký
souboj, kdy na konci třetí čtvrtiny svítil na skóre tabuli rozdíl pouhého jednoho koše. V poslední čtvrtině však
sršní rojení v úlu (hale) nabralo nebývalé obrátky a nakonec je z toho dvouciferná výhra. 

V neděli favorité na medaile vítězí a obhajují své pozice, nejvíce problémů se svým soupeřem měl tým SKM
Zastal Zielona Góra. Slovenský tým Strojár Malacky předvedl svůj nejlepší výkon na turnaji a polský tým
řádně potrápil a prokázal tak, že na turnaje CEYBL rozhodně patří. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Sršni Photomate Písek (Česká republika)

2.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

4.          Polonia Varšava (Polsko)

5.          WKK Wroclaw (Polsko)

6.          Strojár Malacky (Slovensko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Vojtěch Václavíček (Sršni Photomate Písek)
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All-star team:

     Vít Váňa (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Miłosz Oziemczuk (SKM Zastal Zielona Góra)

     Jan Sobczuk (Polonia Varšava)

     Vladyslav Kuznetsov (WKK Wroclaw)

     Albert Šulík (Strojár Malacky)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Jan Šmíd (Sršni Photomate Písek) - 74 bodů (14,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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